

# 世界幽浮檔案逐漸公開

何顯榮 / 本會名譽理事長

英國國防部於今年3月3日公布了一批UFO相關檔案，總計35個PDF檔，8500多頁，記錄的主要內容是從1997年至2005年收到的不明飛行物(UFO)報告。

英國國防部最新紀錄指出，近年來英國各地層出不窮地傳出目擊幽浮報告。其實國防部在距今60年前曾經成立「飛碟工作小組」進行秘密研究，因證據調查無法取得而無進展，飛碟工作小組便於1951年6月解散。英國國防部曾在1999年表示，1967年前有關UFO的檔案已全銷毀。2005年2月英國《泰晤士報》曾經報導，一份官方機密文件係根據《資訊自由法》而公開，飛碟工作小組曾詢問自認目睹過不明飛行物的空軍飛行員及民眾，做成紀錄，該報並將其形容成「英國X檔案」。2008年10月20日英國「國家檔案館」公布國防部幽浮檔案，檔案記載過去50年間，民眾在英國上空目睹不明物體的19件紀錄。

2010年8月5日英國國防部「國家檔案館」公布了五千多頁解密18份的幽浮檔案，這些檔案包括報告、信件、與公眾通信後所畫出的圖畫、以及在議會提出的問題組成。檔案所覆蓋的時間從1995年至2003年。其中包括1995年時，曾有人目擊一艘比足球場大20倍的巨型飛碟，有一個帶著弧度的前端，後端則有許多細小的噴氣孔，在曼徹斯特的上空盤旋很久；1997年在蘭開夏郡發現的「雪茄狀」的飛行物體，以及1980年在薩福克郡皇家空軍基地附近發現的一個「奇怪的，會逐漸變大的東西」；1998年時，在威爾斯南部上空也發現了一個「圓形的太空站」。

2001年5月9日一個專門調查飛碟的美國非牟利組織「揭密計畫」於華府的全國記者俱樂部召開記者會，召集自空軍、情報機關與聯邦航空管理局等單位退休的專業人士廿餘名，宣稱自己是「飛碟相關事件」證人，指稱飛碟的確存在。他們作證說外星人的確不但曾經造訪地球，還與人類有過接觸，並要求美國及其他國家的政府公開隱瞞了五十年的飛碟資料。

日本退役空中自衛隊將官71歲佐藤守，曾任航空團司令，1997年退役。2010年8月他著作《實錄：自衛隊飛官與UFO的近距離接觸》一書，訪問11名現役或退

役的空中自衛隊飛官，爆料他們遇到幽浮的親身經歷。其中1965年左右，一名空中自衛隊中校飛官在日本東北地區目擊到一個發亮物體，但這個發亮物體卻沒有顯示在雷達螢幕上。另一名中校飛官於1975年左右，在沒有民航機航道的二萬英尺高的東海上空，目擊一道以0.8馬赫速度移動的白光。書中還提到日本在關東以北，尤其是松島、三澤等地最常有幽浮出現的傳說，其中經常傳聞幽浮出現在松島女川核電廠附近。佐藤守在這本書中指出，在自衛隊如果聊幽浮的話題，可能會被視為腦袋有問題，嚴重者還會失掉工作。

蘇聯對幽浮事件的發生一直保持緘默，無從得知相關消息。在1980年莫斯科一個航空研究院齊格



1995年在英國曼徹斯特上空出現一艘比足球場大20倍的巨型飛碟。

爾博士透露出190件蘇聯的幽浮事件。1989年5月，媒體終於解禁，可以報導幽浮事件，前蘇聯對幽浮的研究也逐漸公開。翌年四月，戈巴契夫總統承認蘇聯政府研究幽浮的事實，此後，有關幽浮的所有檔案都可以查閱討論，中央電視台並播出國防部製作的紀錄片「關於幽浮的十分鐘」，令蘇聯幽浮評議會成立，年底時更在喬治亞舉辦國際幽浮會議。1991年全蘇幽浮會議召開，發表兩年來的研究成果：許多塵封多年的秘密檔案也隨之間世，其中有關幽浮的部分最引人注目。



2008年1月17日土耳其電視台播出近代拍到最清晰的UFO畫面(左)。2011年3月3日釋出的UFO檔案，一具UFO跟隨在一架蘭卡斯特轟炸機後方(右)。